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Le deuxienic mode defaire, lazrécolle &:ld graire.de- tréﬂe,
b’est~a-dlre la* cueillette des ‘tétes. <cules a'la rpnm, ne.donne

lieu -3 ‘aucun”des: mcomemenls que nous’ avons reproches au pre-
tnier mod. G

L’opcnhon'_ dans-ce. cas~cL se: fa:t de la mamére smvante $

.On choisit tin , beau, temps. sec 3 on:fait passer, dans le champ
de tréfle;un certain: nombre d’enf'mts .qui;: armés Je ciseaux ou
nutres instruments. tranchants- et pourvus de-paniers; coupent les
tdtes du tréfle et.en emphssent leurs -paniers q@’ils versent en-
Suite. dans des tombereaux,‘ au:moyen "desquels.‘on trarisporte- la
téeolte dans uni, endroit abrité, mais sec et bien aéré. En éten-|.
dant les tétes. en,couches minces, -leur. dessiccation se falt rapi-
dement, et.elles peuvent bientdt &tre. batiies. Nos lecteurs con-
foivent, facllement que ce mode n’est. praucable et la dessicéa-
tion he peut avoir:lien .que si on-a:soin, de travailler Igrsque. Ia
lempéralure et les plantes sont - bien .sécliesy par, conséquent, il

he faudra_commencer qu’nprés la chﬂte compléte de larosée, et

la'moindre -ondée suffira. pout arréter ; Potivrage. “Lia cueillette
des. tétes\chnrgées de rosée ou faite -par.un temps humide doit
tre’ rejetée, comme tout-d-fait mcapable de-donner des produits
ile bonne, quahté Il est trés-difficile d’étendre ces tétes humides
eh couches assez minces pout les emp&elier. de. chauffer et si'cet
decident” irrive, il détriit Ja faculté “germinative de la :plus
grande . parue des . grames et affaiblit enormément celle’ des

futres .

Mais: ex(.ql_l!_(.ﬂbh temps copvennlﬂe, ce mode a Ie grand avan-
lage de prdcitter des’ semences de’ tréfle parfaitement nettes de
graines. de. mauv‘nscs herbes ;. sans compier. que’ les: tiges res-

tea'sir, Je. chanip, ‘quoiqué (Pune:moindre valeur que e fourrage

ul n’a pas produnt de gramcs, peuvcnt encorc fourmr un four- .

' ment:le plu

:Cependant, malgre ces. .ﬁdeu\c Jgrands.. avantages, c ;deuxnéme B
mode de récolter, ne: pourra jamais, se. générallser. T est Ards
coﬁteux, méme quand on.le’ fait-exécuter. par: de;
plus, il ‘est trés-lent, et. il peut deverir - difficile d
venable: pour-Pexécuter,- I:orsque,
Pétendue consz la 'productlon des, graines, dé:tré
consxderable, ll.faut multnpher les bras, et; malgré ce

languira, les-pliiies arrlveront et les erles par l’égrenage our= .. BRI

ront devenir. énormes. -’ -
“Enfin, loriqu’on eniploie des enfants, la{ survelllance doit 8tra
beaucoup.plus_active. et méme il nlest pas tou_;ours posslble .
Wobtenir.un travail parfmt. L :
. De ld:véolle: des giaines:—Uar troméme mamére de falrg .
Ia récolte de la, graine: de’ tréﬂe consiste 4 se servir de peignes .
spéciaux;.au moyen desquels on ‘détaclic les tétes de trefle, - o
Ce troisiéme mode " participe: des: avantages des: déux. premlerv
etn ’en posséde pas lesincorvénienits. Ainsi, il opére. trés-rapx-, :
demen, autant et méme plis que le premier, sans.cependant. in=
fester la récolte. de: graines de mauvaises Herbes comirie le. fait
celuizci.- D& plus il codite -moins  clier et laisse sur le. chanip deg
tiges qui, coupées et stchées 3 propos donnedt un fou"age qul
est encore d’une certaine qualité.
" Lies peignes ‘dont on se sert dans ce ¢as-c| sont ‘Purde cons-
truction facile. Nous i’avons vu ‘ces peigies employés nulle part $
mais fious allons doiinér d’aprés MM. Girardin'et Dubreuil uti
bonne ‘deseription de deux dé ces instruments inventés’ ‘depuis -
quelques années. _Cette descripition” nous_ semble assez €ompléte
Pour. pouvoir “guider siirement tout’ otivrier. mtelhgent dang’ le
cas ‘ol - ‘quelqlies-uns de #0Os’ lecteﬁrs vo\xdraxent ge’ mumr ‘de
Puri'ouf* de’ Pautre" de' ces: peignes. o !
.« Tia premu,re de’ ces maclunes, |magmée aux Etats-Ums.
est portéc, ‘dsa. parhc posh’.neure, g r un .axe (css:eux) de 3
pieds (1 métre) a 4 pieds (1 métre 33) de long,. sur 34 pouces

]

dé ¢gté (0m 10 carrés), pourvu i ses. extrémxtés de'deux’ roues

de 74 8 pouccs (0‘“"0) de dmmétrc. Elle et composEe d’ﬂn--l
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